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Ata nº 1341 - Sessão Ordinária nº 1330 – Sessão nº 044 do dia 20 de Dezembro 

de 2021 - 2º Período Legislativo  

Aos vinte (20) dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e um (2021), as 

dezoito (18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de 

Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte 

Menezes que dando início aos trabalhos cumprimentou os Vereadores e 

Vereadoras, as pessoas que acompanham as sessões via Facebook, também os 

ouvintes da Rádio Municipal principalmente os nossos Quevedenses os 

representantes do Lions Club de Quevedos Adriano Silva, Adriana Bortoluzzi, 

Dilce Farias e Nilseu Dias Júnior. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, 

Art. 179, I) não havendo matérias foi realizado o intervalo regimental. 

Retomados os trabalhos e no Expediente do Legislativo (RI, Art. 179, II), foi 

constatado quórum e conferidas as presenças dos Vereadores da Bancada 

Progressista (P) Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Jandir 

Polenz Arend; Hélio Duarte Menezes; da Bancada do Movimento Democrático 

Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas 

(DEM) Ver. Ivonei Silva de Ávila e Verª Valdeci Batista Menezes. Foram 

registradas as ausências da Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira e do Ver. 

Ademar da Silva Militz. Assim, na forma regimental devido a ausência da Verª 

Ruti Vieira o Presidente convocou para secretariar os trabalhos desta sessão 

o Ver. Ivonei de Ávila – 2º Secretário. Representando a Mesa Diretora e 

demais Pares, o Presidente leu a seguinte mensagem de Natal: Caros amigos, 
é com muita alegria que mais uma vez recebemos o Natal em nossas vidas e o 
simples, e ao mesmo tempo maravilhoso, fato de estarmos todos aqui para 
comemorar já é motivo suficiente para agradecer. O ano que está acabando 
pode ter trazido desafios para nossas vidas, pode ter colocado difíceis 
obstáculos em nossos caminhos. Mas tenha certeza de que o espírito do Natal, 
as luzes e as boas energias que essa época do ano nos traz, irão curar tudo de 
mal que possa ter acontecido e vão reenergizar você e a nós todos para que 
comecemos o novo ano com muita força e ânimo de viver. Deixamos nosso 
abraço muito forte e muita energia positiva para todos. Que o Natal de todos 
seja maravilhoso e que o Ano Novo comece com o pé direito. Felicidades e 
boas festas a toda a nossa comunidade Quevedense. Mesa Diretora – Natal 
2021”. Em prosseguimento foram deliberados pelo plenário: Ata nº 1339 da 

Sessão Ordinária nº 1328 do dia 06.12.2021 - posta em discussão e votação foi 

aprovada e a Ata nº 1340 da Sessão Ordinária nº 1329 do dia 13.12.2021 - 

distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Ainda 

foram deliberas as seguintes matérias – os autores dispensaram a 

manifestação – que postas em discussão e votação foram aprovadas: Indicação 

nº 002, de 15.12.2021, de autoria do Ver. Ivori Dias sugerindo que a 
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administração municipal providencie projeto de lei contendo revisão geral 

anual e aumento real ao quadro de servidores do Município; Parecer Conjunto 

CLJRF/COF nº 12, de 13.12.2021, emitido de forma favorável ao PL nº 26; 

Projeto de Lei nº 26, de 06.12.2021, que autoriza a contratação Eletricista; 

Parecer CLJRF nº 12, de 13.12.2021, emitido de forma favorável ao PL nº 25 e  

o Projeto de Lei nº 25, de 06.12.2021, que regulamenta o Processo 

Administrativo Especial (PAE) no Município. Em continuidade e não havendo 

outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente 

(Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de 

inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): 

“não havendo outras matérias para deliberação do plenário passamos ao 

pequeno expediente e temos dois (2) Vereadores inscritos com o tempo 

regimental de cinco (5) no que concedo a palavra ao primeiro (1º) Vereador 

inscrito Ivonei de Ávila: primeiramente eu gostaria de cumprimentar o 

Presidente desta Casa Doutor Hélio Menezes e a partir dele então 

cumprimento os demais colegas Vereadores e Vereadoras, também gostaria 

de agradecer a presença do Adriano, da Adriana, da Dilce e do Júnior que 

fazem parte do Lions Clube aqui do município, também agradecer aos ouvintes 

da Rádio São-pedrense e que nos acompanham de forma online via Facebook. 

Me inscrevi neste intervalo de tempo para primeiramente parabenizar 

administração municipal bem como toda a equipe do CRAS (Centro de 

Referência de Assistência Social) e Assistente Social que estiveram 

promovendo na semana anterior à Feira do Produtor aqui na praça municipal, 

agradecer também a todas as pessoas que puderam estar prestigiando o 

evento e aos feirantes que trouxeram seus produtos para divulgação e 

comercialização. Também gostaria de aproveitar esse momento já que é a 

semana que antecede o Natal e desejar um feliz Natal a todas as pessoas da 

comunidade em especial aos meus familiares, que o Natal então venha com 

bastante saúde e prosperidade na mesa de cada pessoa e também gostaria de 

solicitar ao Poder Executivo então seja feito o levantamento o relatório dos 

custos do custo do último ano que houve em contratações de serviços na 

Secretaria de Obras e isso na verdade é só para gente poder saber quais são 

os problemas mais recorrentes que o município tem para que a gente possa 

estar buscando então algumas soluções para reduzir esses custos. Ademais 

era isso, agradeço a todos pela atenção e desejo uma boa semana. Palavra ao 

Ver. Érico Padilha: gostaria de cumprimentar o Ver. Hélio Menezes- 

Presidente desta Casa, colegas Vereadores e Vereadoras que nos assistem 

via Facebook e o pessoal que nos ouvem pela Rádio Municipal São-pedrense e 

agradecer a visita do pessoal do Lions o Adriano, a Adriana, a Dilce e o Júnior. 

Eu queria desejar a todas as comunidades e a sede do nosso município um 
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feliz Natal, um abençoado Natal e um ano novo que se aproxima com muita 

saúde e paz e solidariedade, obrigado.” O Presidente se manifestando lembrou 

a todos que amanhã, dia vinte e um (21) temos a sessão solene às dezenove 

(19) horas no CTG Mangueira de Pedra para prestar uma homenagem ao 

funcionalismo da saúde. Finalizando, o Presidente considerou que as 

manifestações dos colegas foram importantes e informou que seus pedidos 

serão encaminhados a seus destinatários. Assim, cumprida a Pauta e Ordem do 

Dia e não mais nada havendo a ser tratado, encerrou a sessão ordinária e 

marcou a próxima sessão para o dia vinte e sete (27) de dezembro, segunda-

feira, às dezoito (18) horas neste Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Muito 

obrigado a todos. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. Hélio Duarte 

Menezes, secretariados pelo Ver. Ivonei Silva de Ávila e assessorado Celso 

Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Ver. Ivonei Silva de Ávila, Secretária, 

determinei que fosse digitada a presente ata que, após deliberação, será 

assinada por mim e pelo senhor Presidente (Art. 174, §1º do RI). 

 

Ver. Ivonei Silva de Ávila   Ver. Hélio Duarte Menezes 

Secretário      Presidente 
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